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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO
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formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión 
Plenaria de 27 de febrero de 2012. 12778

M/000090-01
Moción presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa a política 

general en materia de educación no universitaria, consecuencia de la 
Interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en 
la Sesión Plenaria de 27 de febrero de 2012. 12779

462. Preguntas para respuesta oral en Pleno

POP/000127-01
Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada al Presidente de la Junta de Castilla 

y León por el Procurador D. Óscar López Águeda, relativa a evolución 
de la Comunidad Autónoma en el año 2012 a la vista de las previsiones y 
compromisos que ha venido realizando el Gobierno para dicho año. 12782

POP/000128-01
Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada al Presidente de la Junta 

de Castilla y León por el Procurador D. José María González Suárez, 
relativa a si con ocasión de la reunión del Consejo de Política Fiscal y 
Financiera puede el Presidente de la Junta de Castilla y León seguir 
afirmando que los Presupuestos de Castilla y León se redactarán en 
orden a mantener el nivel actual de la actividad económica, de empleo y 
de prestaciones en los servicios públicos. 12783
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Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León 

por la Procuradora D.ª Ana María Carmen Redondo García, relativa a 
reestructuración del sector público de la administración autonómica. 12785

POP/000130-01
Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León 

por el Procurador D. Julio López Díaz, relativa a previsiones de la Junta 
de Castilla y León de la tasas de paro y destrucción de empleo en la 
Comunidad Autónoma en el año 2012. 12786
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Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y 

León por el Procurador D. José Francisco Martín Martínez, relativa a 
previsiones de crecimiento de la Junta de Castilla y León así como de 
otras magnitudes  micro y macroeconómicas. 12787
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de la Junta de Castilla y León en relación con el compromiso de creación 
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Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León 

por el Procurador D. Fernando Pablos Romo, relativa a programas de 
apoyo a la investigación en las universidades de Castilla y León que 
serán considerados prioritarios durante el presente año. 12790

POP/000135-01
Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León 

por el Procurador D. Jorge Félix Alonso Díez, relativa a presupuesto del 
que dispondrán las corporaciones locales y asociaciones para la gestión 
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Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y 

León por la Procuradora D.ª María Ángela Marqués Sánchez, relativa 
a previsiones de la Junta de Castilla y León en cuanto a ayudas 
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año 2012. 12794
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Junta de Castilla y León ejemplo de la administración y gestión de la 
presencia del lobo en nuestra Comunidad. 12799

470. Proposiciones No de Ley

PNL/000251-02
Desestimación por la Comisión de Sanidad de la Proposición No de Ley 

presentada por las Procuradoras D.ª Ana María Agudíez Calvo y 
D.ª María Mercedes Martín Juárez, relativa a habilitación para uso 
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Desestimación por la Comisión de Sanidad de la Proposición No de Ley 

presentada por los Procuradores D. Juan Luis Cepa Álvarez, D. Fernando 
Pablos Romo, D.ª Ana María Muñoz de la Peña González y D.ª María 
del Rosario Gómez del Pulgar Múñez, instando a la Junta de Castilla 
y León a resolver la deuda con la Fundación Renal “Íñigo Álvarez de 
Toledo”, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 71, de 15 de 
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Desestimación por la Comisión de Sanidad de la Proposición No de Ley 

presentada por los Procuradores D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González, D. Fernando Pablos Romo, D. Juan Luis Cepa Álvarez y 
D.ª María del Rosario Gómez del Pulgar Múñez, relativa a deuda con 
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Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, 

instando a la Junta de Castilla y León a realizar actuaciones en relación 
con los efectos del tramo autonómico del Impuesto sobre Ventas 
Minoristas de Determinados Hidrocarburos sobre la población rural de la 
Comunidad, para su tramitación ante el Pleno. 12805
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Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, 
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PNL/000284-01
Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, 

relativa a resolución y pago de las ayudas directas contempladas en la 
Orden AYG/71/2011, para su tramitación ante el Pleno. 12812

5. PROCEDIMIENTOS RELATIVOS A OTRAS INSTITUCIONES 
Y ÓRGANOS
590. Otras Instituciones y órganos
Dictamen de la Comisión de la Presidencia en relación con el estudio de la 

aplicación del principio de subsidiariedad en el siguiente proyecto de 
acto legislativo de la Unión Europea:

 - Propuesta de Decisión del Parlamento Europeo y del Consejo relativa 
a un Mecanismo de Protección Civil de la Unión (Texto pertinente a 
efectos del EEE) [COM(2011) 934 final] [2011/0461 (COD)]. 12814

Dictamen de la Comisión de la Presidencia en relación con el estudio de la 
aplicación del principio de subsidiariedad en el siguiente proyecto de 
acto legislativo de la Unión Europea:

 - Propuesta de Directiva del Parlamento Europeo y del Consejo por la 
que se modifican las Directivas 2000/60/CE y 2008/105/CE en cuanto 
a las sustancias prioritarias en el ámbito de la política de aguas (Texto 
pertinente a efectos del EEE) [COM(2011) 876 final] [2011/0429 (COD)]. 12820
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